مصوبه ممنوعيت صدور مدرك معادل

در دانشگاهها و مراكز آموزش عالي
( مصوب جلسه 432 شوراي عالي انقلاب فرهنگي مورخ 3/9/1377)

پيرو مصوبه جلسه 358 مورخ 14/6/74 شوراي عالي انقلاب فرهنگي در خصوص موافقت اصولي با حذف مدرك معادل و براساس گزارش عملكرد وزارت فرهنگ و آموزش عالي ( موضوع نامه 11959/2 مورخ 21/7/77 وزارت فرهنگ و آموزش عالي ) و تأييد كميسيون مشورتي، كه اشعار مي دارد:

الف – اعطاي مدرك معادل ناشي از گذراندن دوره هاي آموزشي مصوب سازمان امور اداري و استخدامي و همچنين دوره هاي غير رسمي برگزار شده توسط دانشگاهها و مؤسسات آموزش عالي متوقف گرديده است. 

ب – باتوجه به لغو امتياز مؤسسات آموزش عالي غير دولتي و غير انتفاعي نوع دوم, اجراي دوره هاي معادل در اين مؤسسات عملاَ متوقف مانده است. 

ج – براي تبديل مدرك معادل اعطايي كميسيون ارزشيابي مدارك تحصيلي خارج كشور، بر حسب مورد دو راه حل پيش بيني شده است: اول آنكه دارنده مدرك معادل با گذراندن واحدهاي جبراني در يكي از دانشگاههاي داخل كشور، مدرك معادل خود را به مدرك رسمي تبديل كند و ديگر اينكه در آزمون ورودي مقطع بالاتر شركت كرده و حداقل 80 درصد نمره آزمون آخرين فرد پذيرفته شده در رشته مربوط را كسب كرده باشد. 

د – باتوجه به اصلاح آيين نامه آموزشي دوره هاي كارداني و كارشناسي ،‌ اعطاي مدرك معادل به دانشجويان مشروطي مشمول اخراج منتفي اعلام شده است. 

هـ - كميسيون تدوين آيين نامه هاي آموزشي، حذف مدرك معادل در دوره كارشناسي ارشد را جهت تصويب به شوراي عالي برنامه ريزي پيشنهاد كرده است. 

و – باتوجه به متوقف شدن دوره هاي آموزشي نيمه حضوري در دانشگاه پيام نور، اعطاي مدرك معادل به دانشجويان منتفي است. 

مقرر گرديد : 

« شوراي عالي جهت گيريهاي فوق را كه  د رمواردي باعث توقف صدور مدرك معادل گرديده و در برخي موارد نيز در آينده نزديك منجر به اين توقف خواهند گشت. تأييد مي نمايد و از اين پس اعطاي مدرك معادل توسط دانشگاهها و مؤسسات آموزش عالي ممنوع مي باشد.» 
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